

图片新闻稿

日期:2022年9月14日

致编辑 即时发送

## 加路连山道项目开展地基工程

照片可在以下连结下载: shorturl.at/ajnou

希慎、华懋及金门的管理层以及建筑工人于9月9日一同参与加路连山道项目拜神仪式,标志着 地基工程正式开展。

加路连山道用地日后将会发展为配备社区设施的优质商厦,预计于2026年完成。









- 完 -

## 希慎简介

**希慎兴业有限公司**为领先的物业投资、管理及发展公司,其核心资产组合香港"利园区"拥有逾4百万平方呎的优质写字楼、商铺及住宅楼面面积。希慎在香港植根近百年,用心经营,着力社区营造,新旧融合,科技应用,可持续发展,定位"利园区"为具有香港特色的国际现代智能社区,吸引知名企业,国际旅客和本地市民。

集团透过扩大规模和精准的提升改造不断强化核心资产;同时亦确立了策略性增长支柱,以把握新经济带来的机遇,从地域和产业的布局提升业务。近期亦已投资了上海利园和土瓜湾市区重建等项目。希慎自 1981 年起于香港联合交易所上市,股份代号为 00014。

官方网站: www.hysan.com.hk

## 传媒查询,请联络:

董彦钧

企业传讯总经理

希慎兴业有限公司

电话: (852) 2895 5777

电邮: mark.tung@hysan.com.hk